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Do rozwiqzania sq 4 zadnia punktowane w skali 0-5 punktow. Zadania prosze
rozwiqzywac na osobnych kartkach. Kazdq z nich prosze czytelnie podpisac.
Catos¢ skanujemy do pliku w formacie pdf oraz wysytamy na adres wyktadowcy
rrebowski@ gmail.com oraz do Projektu w classroomie. Czas 70 minut.

Tematy zadan:

1. Dane jest PPL
R> O D 3 (x1, X2, X3, X4, X5) = F(x1, X2, X3, X4, X5) = —x1 + 2x3 — 3x4 + x5 — max,
gdzie
(X1, X2,X3,X4,%5) €ED <= x1,x3,%3,%4,x5 20,
oraz
X+ Xy +x3 + x4 <1
Xy + x3 <2
x3 + x4 + x5 < 3.
Zapisac to PPL w postaci macierzowe;.

2. W firmie X wytwarzane sg cztery wyroby: W;, W5, W5, W,. Powstajg one na dwdch stanowiskach pracy: .Sy, .S, .
Czasy pracy maszyn na tych stanowiskach przypadajgce na jednostki obrobki poszczegdlnych wyrobow sg
nastepujgce:

Wi L,0(Sy), 2,0(S3)
Wy 1,0(S87), 0,5(S,)
Wis: 2,0(S7), 3,0(S>)
Wy 1,5(81), 2,5(82).

Jednostkowe zyski ze sprzedazy produkowanych wyrobow wynoszg odpowiednio: 2,0 3,0 4, 0 1.0. Maszyny na stanowisku .S
moga pracowac nie dituzej anizeli 100 godzin, a na stanowisku ,S,, 150 godzin.

Sformutowac model zagadnienia, a nastepnie rozwigza¢ go metodg programowania dualnego.

3. Napisac postac¢ programowania dualnego dla PPL podanego w zadaniu 1.

4. Wiadomo, ze

R’>D>(x,y,2) » F(x,y,2) =y — z - max,

gdzie
x,y,2)€D < x,y,z2>0,
oraz
2x+z <5
y—0,5z < 7.

Uzasadnic, ze Vix,v,z) e D, F(x,y,z)<12.



